[image: 展鸿教育logo（横版）]                                               让学习更快乐  让考试更简单
展鸿2024年浙江省高校选调生全真模考卷（四十三）                         《综合能力测试》参考答案及解析
第一部分  行政职业能力测验
1.【答案】C。解析：①正确，2023年中央一号文件指出，加快完善县乡村电子商务和快递物流配送体系，建设县域集采集配中心，推动农村客货邮融合发展，大力发展共同配送、即时零售等新模式，推动冷链物流服务网络向乡村下沉。②正确，2023年中央一号文件指出，完善农产品流通骨干网络，改造提升产地、集散地、销地批发市场，布局建设一批城郊大仓基地。③正确，2023年中央一号文件指出，深入实施“数商兴农”和“互联网+”农产品出村进城工程，鼓励发展农产品电商直采、定制生产等模式，建设农副产品直播电商基地。④错误，2023年中央一号文件指出，引导劳动密集型产业向中西部地区、向县域梯度转移，支持大中城市在周边县域布局关联产业和配套企业。综上，①②③正确。故本题选C。
2.【答案】B。解析：A、C项正确，中国式现代化在理论上和实践上具有许多亮点。其一，中国式现代化对内创造了经济快速发展和社会长期稳定的奇迹。其二，中国式现代化对外坚持走合作共赢的和平发展道路。其三，中国式现代化在运行上的体制优势和高效率。其四，中国式现代化在进程上的整体一贯性和延续性。B项错误，党的二十大报告指出，中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。并非“同步富裕”。D项正确，党的二十大报告指出，中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化。故本题选B。
3.【答案】D。解析：2023年1月31日，中共中央政治局就加快构建新发展格局进行第二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时指出，近年来，构建新发展格局扎实推进，取得了一些成效，思想共识不断凝聚、工作基础不断夯实、政策制度不断完善，但全面建成新发展格局还任重道远。要坚持问题导向和系统观念，着力破除制约加快构建新发展格局的主要矛盾和问题，全面深化改革，推进实践创新、制度创新，不断扬优势、补短板、强弱项。故本题选D。
4.【答案】C。解析：《数字中国建设整体布局规划》明确，数字中国建设按照“2522”的整体框架进行布局，即夯实数字基础设施和数据资源体系“两大基础”，推进数字技术与经济、政治、文化、社会、生态文明建设“五位一体”深度融合，强化数字技术创新体系和数字安全屏障“两大能力”，优化数字化发展国内国际“两个环境”。综上，正确的有①③④，共3项。故本题选C。
5.【答案】D。解析：新发展理念即创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，是习近平于2015年10月在党的十八届五中全会上提出。故本题选D。
6.【答案】A。解析：按是否具有透支功能将银行卡分为信用卡和借记卡。其中信用卡还可以分为：（1）贷记卡，是指发卡银行给予持卡人一定的信用额度，持卡人可在信用额度内先消费、后还款的信用卡；（2）准贷记卡，是指持卡人须先按发卡银行要求交存一定金额的备用金，当备用金账户余额不足支付时，可在发卡银行规定的信用额度内透支的信用卡。A项正确，B项贷记卡和C项准贷记卡均属于可透支的银行卡，D项准贷记卡需要存入一定的备用金。故本题选A。
7.【答案】B。解析：“潭清疑水浅”是因此水底反射的光从水中斜射入空气中时发生折射，人逆着光线看去，看到好像水变浅了，属于光的折射现象。“举杯邀明月，对影成三人”中人影是由于光在同种均匀透明介质中沿直线传播形成的。故本题选B。
8.【答案】C。解析：“春雨惊春清谷天”分别指的是立春、雨水、惊蛰、春分、清明、谷雨，第二个春指的是春分。故本题选C。
9.【答案】B。解析：A、C、D三项均属于唐代诗人李白的作品。B项错误，“无边落木萧萧下，不尽长江滚滚来”出自唐代诗人杜甫的《登高》。故本题选B。
10.【答案】B。解析：A项正确，长春祠位于台湾花莲县太鲁阁国家公园区内。B项错误，大昭寺又名“祖拉康”“觉康”（藏语意为佛殿），位于西藏自治区拉萨市老城区中心，是一座藏传佛教寺院。C项正确，纳木错位于西藏自治区中部，是西藏第二大湖泊，也是中国第三大咸水湖。D项正确，阿尔山位于内蒙古自治区东北部。故本题选B。

11.【答案】A。解析：设原价为x元，成本为y元，则可列式，解得x=750，y=500。因此若该商品以七折销售，则利润为750×0.7-500=25元。故本题选A。
12.【答案】B。解析：工作量相同时，工作时间与工作效率成反比，根据批改的时间甲+丁＞甲+乙＞甲+丙可知，乙、丙、丁的效率大小关系为丙＞乙＞丁；根据批改的时间甲+丁＜丙+丁可知，甲、丙的工作效率大小关系为甲＞丙。因此四名同学的效率由高到低为甲、丙、乙、丁。故本题选B。
13.【答案】B。解析：本题考查基础应用。第一步：审阅题干。题干给出各天走访慰问人数的和差倍比关系，可列方程式求解。第二步：设第三天走访慰问了3x名困难群众，则第一天慰问了（2x+4）名，第二天慰问了2x+4+6=（2x+10）名。前三天走访慰问的困难群众人数为（82-4）÷（1+2）×2+4=56名，则可列式3x+2x+4+2x+10=56，解得x=6。第三天走访慰问的困难群众人数为3×6=18名，第二天为2×6+10=22名，因此前三天中该单位走访慰问困难群众人数最多的一天共走访慰问了22名困难群众。故本题选B。
14.【答案】B。解析：本题考查基础最值问题。第一步：审阅题干。根据题意可知A部门目前得分是5×18+8×10-15×（10-8）=140分，则关键题还需得到180-140=40分。第二步：设关键题答对了x题，则有10x-5（20-x）≥40，解得x≥9.3。因此A部门至少需要答对10道关键题。故本题选B。
15.【答案】C。解析：本题考查相遇追及问题。第一步：审阅题干。追及路程相同，已知乙、丙的追及时间，可设未知数求解。第二步：设甲驾驶的帆船速度为每小时x千米，则可列式（12-x）×2.5=（15-x）×1.5，解得x=7.5。因此乙、丙二人出发时，甲已经航行了（12-7.5）×2.5=11.25千米。故本题选C。
16.【答案】A。解析：本题考查日期问题。第一步：审阅题干。第150天为某月的最后一天，即共用了5个月（150天约为5个月）。第二步：若连续的5个月中不含有小于30天的月份，则不满足第150天为某月的最后一天，即其中有一个月为2月（28天），两个月为31天，满足条件的情况为2月、3月、4月、5月、6月。则6月30日为星期天，2月1日为星期五（150÷7=21周……3天）。因此他计划开始任务的月份是第一日为周五的二月。故本题选A。



17.【答案】C。解析：2个红球不在两端且相邻，则先将2个红球捆绑，再从4个白球中选择2个，在去除首尾的3个位置中排列，有××=72种排法，最后将剩余的2个白球排在首尾，有2种排法。因此一共有72×2=144种排法。故本题选C。
18.【答案】C。解析：浓度40%的药水溶质有80×40%=32g，浓度70%的药水溶质有（100-80）×70%=14g。因此混合后的药水浓度为（32+14）÷100=46%。故本题选C。
19.【答案】C。解析：设去年弟弟x岁，哥哥（x+5）岁，则有2×（x+2）=x+5+2，解得x=3。因此今年哥哥3+5+1=9岁。故本题选C。
20.【答案】A。解析：设该项工程总工作量为12，则甲工程队的工作效率为12÷12=1，甲乙两个工程队合作的工作效率为12÷3=4，因此乙工程队的工作效率为4-1=3，单独做该项工程需要12÷3=4天。故本题选A。
21.【答案】B。解析：箱子内小球数量不同，若按1个、2个、3个、4个……19个的数量分别放入19个箱子内，则需要（1+19）×19÷2=190个小球，此时多出一个小球放入有19个球的箱子里，则单个箱子内最多含有小球19+1=20个。故本题选B。





22.【答案】D。解析：丙分公司党员占该企业所有党员的1--=，因此该企业共有党员12÷（-）=180人。故本题选D。
23.【答案】D。解析：设最初女生有x人，男生有2x人，根据题意可列式2x+1=x+5，解得x=4。因此最初男生有2×4=8人。故本题选D。






24.【答案】D。解析：四个数中任意选取两个数字构成一个两位数，个位为0时，有=3种情况，个位不为0时，有=6种情况，总共有3+6=9种情况。当个位数是0、4、6时，该两位数是偶数，共有++=7种情况。因此该两位数是偶数的概率是。故本题选D。
25.【答案】C。解析：本题考查平面几何问题。第一步：审阅题干。石子带围成的正方形与空心正方形图案的边长相差2×0.5=1米，空心正方形图案的边长是每块正方形绿植砖的边长的4倍（12块正方形绿植砖围成的空心正方形图案每边有4块正方形绿植砖）。第二步：石子带围成的正方形边长为36÷4=9米，则空心正方形图案的边长为9-1=8米，每块正方形绿植砖的边长为8÷4=2米。因此12块绿植砖的占地面积为2×2×12=48平方米。故本题选C。
26.【答案】A。解析：本题考查因果关系。第一步：分析题干词语间的关系。因为水涨所以船高，二者为因果关系。第二步：分析选项，确定答案。A项：因为风吹所以草动，二者为因果关系，当选。B项：画饼是为了充饥，二者不为因果关系，排除。C项：铁树开花，二者为主谓关系，排除。D项：精卫填海，二者为主谓关系，排除。故本题选A。
27.【答案】C。解析：本题考查组成关系。第一步：分析题干词语间的关系。滤芯是净水器的组成部分，二者为组成关系。第二步：分析选项，确定答案。A项：商人与社会无明显联系，排除。B项：在医院进行手术，二者为场所关系，排除。C项：发动机是汽车的组成部分，二者为组成关系，当选。D项：古迹是一种遗产，二者为种属关系，排除。故本题选C。
28.【答案】D。解析：打听与探问为近义关系，打听消息与探问消息均为动宾结构；D项实现与完成为近义关系，实现愿望与完成愿望均为动宾结构。A项购买与销售不为近义关系，排除。B项炖煮是一种烹饪方式，二者为种属关系，排除。C项兑现诺言为动宾结构，与题干逻辑关系不一致，排除。故本题选D。
29.【答案】A。解析：本题考查交叉关系。第一步：分析题干词语间的关系。感冒药和中药为交叉关系，感冒药和西药为交叉关系，中药和西药为反对关系。第二步：分析选项，确定答案。A项：果汁和冷饮为交叉关系，果汁和热饮为交叉关系，冷饮和热饮为反对关系，当选。B项：标枪是田赛项目，二者不为交叉关系，排除。C项：古建筑和西方建筑为交叉关系，与题干逻辑关系不一致，排除。D项：学士、硕士、博士是三种不同的学位，排除。故本题选A。
30.【答案】B。解析：本题考查种属关系。选项逐一代入。A项：可回收物与环保无明显联系；电池会导致污染，二者为因果关系，排除。B项：玻璃是可回收物，二者为种属关系；电池是有害垃圾，二者为种属关系，前后逻辑关系一致，当选。C项：可回收物与厨余垃圾是垃圾分类的两个类别，二者为反对关系；电池可以提供能量，二者为对应关系，前后逻辑关系不一致，排除。D项：可回收物与骨头无明显联系；电池是其他垃圾，二者为种属关系，排除。故本题选B。
31.【答案】B。解析：题干各图形中黑圆依次逆时针移动2格，空白依次顺时针移动2格得到下一个图形，问号处图形遵循此规律。观察选项，只有B项符合。故本题选B。
32.【答案】A。解析：题干第一组第二个图形顺时针旋转90°后与第一个图形去同存异得到第三个图形，第二组图形遵循此规律，则问号处图形应由第二个图形顺时针旋转90°后与第一个图形去同存异得到。观察选项，只有A项符合。故本题选A。
33.【答案】B。解析：题干各图形的锐角数依次为：2、3、4、5、6，则问号处图形的锐角数应为7。观察选项，只有B项符合。故本题选B。
34.【答案】D。解析：本题考查其他规律。第一步：观察图形。题干各图形元素组成不同，无明显属性类规律，各图形均出现大面积黑白块，考虑黑白块面积。第二步：分析各组图形的面积规律。①②⑥图形中黑块面积与白块面积不相等，③④⑤图形中黑块面积等于白块面积。故本题选D。
35.【答案】B。解析：A项假设正面正确，则顶面应为黑色长方形所在的面，排除。B项可以由左边图形折叠而成，当选。C项假设正面正确，则顶面空白长方形应在右侧，排除。D项假设正面正确，则顶面应为对角线等分两个三角形所在的面，排除。故本题选B。
36.【答案】B。解析：题干逻辑结构为：A是存在的，因为无法证明A不存在。A项逻辑结构为：A是存在的，因为证明A存在，与题干逻辑结构不同，排除。B项逻辑结构为：A是存在的，因为无法证明A不存在，与题干逻辑结构相同，当选。C项逻辑结构为：A不存在，因为无法证明A存在，与题干逻辑结构不同，排除。D项逻辑结构为：A不是B，因为某个A不是B，与题干逻辑结构不同，排除。故本题选B。
37.【答案】B。解析：本题考查智力推理。第一步：整理题干信息。①陈不负责进度汇报且不负责整理资料；②王不负责进度汇报且不负责组成文稿；③李不负责整理资料且不负责组成文稿；④张不负责组成文稿且不负责进度汇报；⑤王不负责整理资料→李不负责进度汇报。第二步：分析题干信息，确定答案。由①②④可知，陈、王、张均不负责进度汇报，因此李负责进度汇报，否定⑤的后件，可以推出否定前件，即王负责整理资料。又根据④张不负责组成文稿，则张负责收集资料。故本题选B。
38.【答案】B。解析：本题考查加强类。第一步：分析题干论点、论据。论点：落实三孩生育政策的重点应当是加强有利于推动夫妻生育决策的配套政策改革。论据：家庭生育决策不仅仅受人口政策影响，还受到婚姻生育观念、工作和经济状况、孩童养育成本等多种因素的影响。第二步：分析选项，确定答案。A项：指出就业市场性别歧视现象增加成为育龄女性生育多孩的顾虑，说明工作会影响生育决策，因此针对就业市场性别歧视进行配套改革，可能推动夫妻生育决策，能够支持题干论点，排除。B项：指出老龄化和生育率下降将对国家和社会发展带来潜在危机，与家庭生育决策无关，无法支持题干论点，当选。C项：指出公立托育机构不足让不少家庭存在多孩托育的后顾之忧，因此针对公立托育行业进行配套改革，可能推动夫妻生育决策，能够支持题干论点，排除。D项：指出竞争优质教育资源困难会导致一些家庭对生育多孩望而却步，因此针对教育资源进行改革，可能推动夫妻生育决策，能够支持题干论点，排除。故本题选B。
39.【答案】A。解析：题干论点：手势和话语在交流时具有同样的丰富性，手和嘴共同表达着说话人的意思。论据：人们听故事时，如果在听到声音的同时能够看见讲故事人的手势，他们对故事理解的准确度就要比单纯听到声音时增加10%。A项指出一个信息的总效果中，面部表情占55%、音调占38%、言词占7%，说明是面部表情和嘴共同表达着说话人的意思，而不是手势，削弱题干论点，当选。B项指出没有手势来配合声音的信息是不完全的信息，支持题干论点，排除。C项指出手势比话语更具有表现力，未提及手势和话语在交流时的丰富性，话题不一致，无法削弱题干论点，排除。D项指出手和嘴已足够表达说话人的意思，支持题干论点，排除。故本题选A。
40.【答案】D。解析：本题考查解释类。第一步：分析题干矛盾现象。题干矛盾现象：为减少交通违法行为，该国出台了更严格的交规，但此交规出台后，违法行为并没有得到有效遏制。第二步：分析选项，确定答案。A项：指出闯红灯是交通违法行为，与出台更严格的交规但违法行为并没有得到有效遏制无关，不能解释题干矛盾现象，排除。B项：指出大部分人的出行方式是骑电动车，与出台更严格的交规但违法行为并没有得到有效遏制无关，不能解释题干矛盾现象，排除。C项：指出抓拍设备灵敏度不够高，但抓拍设备不是唯一能够发现违法行为的方式，还有交警检查等，不能解释题干矛盾现象，排除。D项：指出交规无法改变“违法性格”，说明即便出台了更严格的交规，也无法有效遏制违法行为，最能解释题干矛盾现象，当选。故本题选D。
41.【答案】C。解析：本题考查简单计算。第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在文字材料第一段，即2021年我国“三务”网上公开行政村覆盖率达到78.3%，较上年提升6.2个百分点。第二步：根据已知条件解题。2020年我国“三务”网上公开行政村覆盖率为78.3%-6.2%=72.1%。故本题选C。
42.【答案】D。解析：本题考查判断范围。第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在文字材料第一段以及表格，即2021年中部地区“三务”网上公开行政村覆盖率为83.8%，安徽、江西、湖北、湖南覆盖率分别为99.5%、88.9%、98.7%、98.9%。第二步：根据已知条件解题。根据混合比重特性“混合比重应介于各部分比重之间”可得，安徽、江西、湖北、湖南的覆盖率均大于中部地区覆盖率（83.8%），即混合覆盖率大于83.8%，则除安徽、江西、湖北、湖南外的中部地区“三务”网上公开行政村覆盖率x应小于83.8%。故本题选D。

43.【答案】C。解析：本题考查简单计算。第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在文字材料第二段，即2021年从县域看，“三务”网上公开行政村覆盖率高于全国平均水平的县（市、区）共有1855个，占有效样本县（市、区）的69.7%。在有效样本县（市、区）中，有65.1%的县（市、区）实现了行政村全覆盖。第二步：根据已知条件解题。2021年我国“三务”网上公开行政村覆盖率为100%的县（市、区）的有1855×=1855×1-个，且略小于1855个，C项符合。故本题选C。



44.【答案】A。解析：本题考查现期比值。第一步：查找相关材料。题干命题点的对应材料在表格，即2021年江苏、广东“三务”网上公开行政村覆盖率分别为100%、94.7%。第二步：根据已知条件解题。2021年，江苏“三务”网上公开行政村覆盖率比广东“三务”网上公开行政村覆盖率多=≈≈0.05，A项与之最接近。故本题选A。
45.【答案】B。解析：本题考查综合分析。①错误：材料未给出2022年我国“三务”网上公开行政村平均覆盖率相关数据，无法推出，排除。②正确：根据文字材料第一段可知，2021年党务、村务、财务网上公开行政村覆盖率分别为79.9%、79.0%、76.1%，党务网上公开行政村覆盖率大于村务、财务网上公开行政村覆盖率，当选。③错误：根据文字材料第二段可知，2021年数字乡村发展水平全国前100的县（市、区）“三务”网上公开行政村覆盖率为98.8%，覆盖率大于98.8%的县（市、区）数字乡村发展水平排名无法得知。综上，说法正确的仅②。故本题选B。
46.【答案】C。解析：根据材料第三段可知，2021年上半年三只松鼠实现营收同比增长0.17%；良品铺子实现营收同比增长22.45%。因此2021年上半年三只松鼠实现营收增速比良品铺子增速低22.45%-0.17%=22.28%，即低22.28个百分点。故本题选C。


47.【答案】D。解析：根据材料第三、四段可知，2021上半年三只松鼠上半年实现营收52.61亿元，盐津铺子营收约为10.64亿元。因此2021年上半年盐津铺子的市场占有率为≈≈3.5%，D项与之最接近。故本题选D。



48.【答案】B。解析：根据材料第四段可知，2021年一季度盐津铺子的净利润8203.28万元，二季度则亏损3341.07万元。因此2021年盐津铺子第二季度净利润环比下降×100%≈×100%≈×100%≈140%，B项与之最接近。故本题选B。
49.【答案】B。解析：根据材料最后一段可知，2019年、2020年盐津铺子电商渠道营业收入分别为7019.5万元、1.09亿元，占营业收入的比例分别为5.02%、5.58%。2019年盐津铺子营业收入为7019.5÷5.02%≈7000÷5%=140000万元=14亿元，2020年盐津铺子营业收入为1.09÷5.58%≈1.1÷5.6%≈19.6亿元。因此2020年盐津铺子营业收入比2019年营业收入增加19.6-14=5.6亿元。故本题选B。


50.【答案】B。解析：A项错误，根据材料第三、五段可知，三只松鼠2021年上半年投食店实现营收占总营收的＜20%。B项正确，根据材料第三、五段可知，2021年上半年三只松鼠线上营收总额为52.61×（1-30%）≈36.8亿元。C项错误，材料未给出2021年良品铺子上半年线上、线下业务收入占比相关数据。D项错误，根据材料第二、三段可知，2020年上半年盐津铺子净利润是来伊份的1.3÷≈1.3×8=10.4倍。故本题选B。
第二部分  申论
（一）假如你是一名老字号企业员工，结合资料1～4，就新时期老字号企业发展，给上级领导写一份建议书。（30分）
要求：内容全面，有针对性，条理清楚，结构完整；500字左右。
【参考答案】
关于帮助企业发展的建议书
尊敬的领导：
通过市场调研发现，伴随着商业形态的更新，部分老字号或整体消失，或被迫改换业态。我们企业在发展中也存在一些“产品创新不足、品牌意识不强”等问题。为帮助我们企业长远发展，现根据发展的问题，特提出以下建议：
[bookmark: _GoBack]一、创新经营理念，转变传统观念。1.应主动转变发展观念，破除固步自封的心态，主动升级转型；2.积极开展市场调研，充分了解市场消费需求，生产出符合需求的产品；3.激活创意设计，提高服务水平，增强文化创意附加值，提高消费者对企业的认同感。
二、加大技术投入，增强品牌保护。1.提高资金、技术投入力度，实现规模化量产，提高产品数量和质量；2.企业及时进行商标注册，加强知识产权保护；3.加大举报违法侵权、盗版商家，维护老字号企业的名誉，打造良好口碑；4.提高老字号的市场辨认度，提升市场竞争力。
三、创新运营机制，搭建数字平台。1.借助“互联网+”等新技术，创新智能化、数字化管理运营；2.扩宽消费新渠道，建立线上平台，实现“线上+线下”一体化经营模式，扩大消费渠道，利用新媒体推广平台，提高销量；3.发展直播电商，招聘专业主播，并结合老字号传统文化培训优秀人才。
以上是我的建议，请领导审阅。（499字）
建议人：XXX 
XX年X月X日

（二）习近平总书记指出，文化赋予经济发展以深厚的人文价值。结合给定资料，以“传承老字号文化”为话题，联系实际，自选角度，自拟题目，写一篇议论性文章。（60分）
要求：（1）主旨明确，结构完整，思路清晰；
（2）内容充实，论述深刻，语言流畅；
（3）不拘泥于给定资料；
（4）字数1000～1200字。

【参考范文】
老字号的“变”与“不变”
当下随着科技快速发展，互联网的多样性和广泛应用，给不同文化的发展创造了新的可能，也给老字号和传统文化的活化带来了新的可能。老字号是活化的历史，是展现中国元素、文化自信的重要载体。老字号文化传承应在“变”与“不变”、发展与创新中实现，这不仅是推动老字号发展的重要手段，同时也是我们共同的心声。
老字号求“变”，关键是创新。随着互联网技术的发展，新兴的技术融合和丰富的互动方式更容易获得年轻人的青睐。因此，发展老字号文化不能固步自封，而是要主动转型，跟上新时代的浪潮，以求满足新的需求，如此，才能吸引培育出新的适应群体。当下，新时代老字号发展需要创新，比如陶陶居向“线上+线下”一体化经营转变，在线上平台开通官方旗舰店，利用新媒体推广品牌，赢得大众青睐。老字号文化正逐渐释放出更多可能，未来的产业发展大有可期。老字号产业顺应消费升级趋势，加快创新发展，不断提升产品竞争力，与时俱进，更好满足群众需求，抓住发展机遇，主动转型升级，才能实现长足发展。
老字号“不变”，贵在品质。老字号不仅具有产业价值，更具有文化价值，它有着感召、影响、引导消费者的巨大作用。抓住品牌的本质“不变”，就是保持“初心”，坚定立足市场竞争的核心；打造品牌的根基“不变”，就是向市场提供好的产品和服务；塑造品牌的灵魂“不变”，品牌的灵魂是品牌的经营理念，要坚持正确的品牌经营理念发挥其引领作用。同仁堂的名字来源于《易经》，其取名自“同人卦”，意在以“天火同人”，倡导医者仁义之心，要保持老字号的品牌文化不变，充分挖掘优秀老字号的文化的价值。因此，要坚持把握老字号的传承，恪守和传承它的品质和文化。
融合“变”与“不变”，让文化创新与传承和谐发展。传承是文化发展的手段，文化让传承更加具体。传承老字号文化，应将其视为传统与现代的美妙邂逅和一场文化与商业的大胆尝试，这不仅给社会带来了文化产品，也在不知不觉中拉近了人们与老字号的距离。全聚德启动文创节，上线专属IP“萌宝鸭”，作为一个全新的原创IP，它为全聚德聚集了更多的粉丝和流量。如今，越来越多的老字号正以文化核心为凝聚力，以大众更喜闻乐见的方式，探索“文化+产业”二元价值共赢的目标。“如将不尽，与古为新”，新时代，老字号文化要掌握新型传播方式和营销方式，同时也要避免浮躁，不失去营业本真，把握核心文化“不变”，让一个个经典焕发新的光芒，让我们的文化能够一直传承发扬下去。
新与旧激烈碰撞，“变”与“不变”掷地有声，如今，老字号文化的火花肆意闪光。通过创新，文化价值和产业价值可以实现相互赋能。商业可以让文化变得更加繁荣，而文化也可以让商业变得更加美好。在这个过程中把握好平衡，就会形成良性循环，老字号才会更多地拥抱新潮流、新变化，才能迸发出新的生机。（1110字）
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